



名家博客

政策面决定反弹力度

周五大反弹,中石化、中国联通、交通银行等大盘股大涨,指数大涨!但从量能上看,还是有点虚张声势。

滞后反弹一触即发

本周四公告的相关宏观经济数据显示,经济出现放缓迹象,通胀压力依然较大。这样的格局在市场预期之中。在今年这样一个特殊年份,没有意外,对市场心理就是安慰。周五又有新华社文章《中国股市长期向好基础未改变》。中国证监会前主席周正庆提出:“采取有

效手段推进股市稳定发展。”国际油价出现大幅回落,世界上的主要股市出现反弹,中国股市似乎无动于衷,或是一种滞后效应。跌幅最深,但宏观经济面仍然保持较好的中国股市,下周出现反弹的可能性更大一些。

大行情需政策推动

中国股市在经历了去年的暴涨、今年的暴跌之后,如果说有行情,也必然要借助政策的力量推动。如果政策对大盘目前的状况无动于衷,超跌的大盘只能借助技术性的反弹来维

系市场短暂的平衡。在这里有两个因素不应忽视。中国股市的机构投资者,大多得益于政策资源而发展壮大,他们至今也只会顺从于政策的价值判断,去追逐市场机遇。目前制约大盘上行的压力,主要来自于“大小非”减持。在政策和行情趋势不明朗的背景下,盘中的技术性反弹只是给“大小非”们提供了减持的契机。

下周反弹的力度主要看成交量,看政策动向。如果有政策利好,有成交易的配合,投资者则可考虑积极参与。

叶弘



利房西园

奥运行情只是一种传说?

在奥运开幕前到底是否还有行情,是否能翻身,整个市场都在瞩目。让我从历史经验和目前的盘面迹象来分析一下吧。

1.许多游资至今依然看好奥运期间及其之前的波段行情,虽然部分抢跑机构展开了艰苦卓绝的努力奋战,但是没有获得市场的响应。

2.如果行情真的打响,无形之手的行为将是最为关键的,本周四、周五上午市场都出现了一定的高开,职业老手认为这种高开的现象不可能是常规机构制造的。

3.如果真的出现了奥运行情,在行情的初期可能会有哪些征兆?首先是消息面的冲锋号,其次是大盘指标股的启动与震撼,最后是指数连续上涨的冲击。

目前市场有这样一种传说:“从下周开始,一些游资的行动以捧杯为号。只要沪市指数跌破2500点或者站稳30日均线,先头部队就发起冲锋!”但这只是一种传说,读者不能当真的,万一出现失误,损失可是实打实的!

花荣



一家之言

人心思“涨”

所谓技术上的二次探底,本质就是洗盘和诱空。果然本周盘中最低探至沪市2656点,众多股票便拒绝下跌,主力只好又拿银行、地产开刀,造成恐慌。综观去年10月至今,股市已经跌幅将近60%,时间跨度9个月之久,没有一次像样的反弹,无论机构、散户均伤痕累累,众多投资者早已无肉可割,奥运在即,人民日报、新华社反复发表文章“维稳”。管理层、机构、散户都不愿再看到股市继续下跌,人心思“涨”,所以即使宏观基本面未有变化,市场也必将有一波强有力的反弹。

屈波

长城证券理财专栏

大盘上演大逆转

周五沪指早盘跳空高开,随后逐波走低至翻绿。午盘后风云突变,指标股狂突猛进,中国联通、中石化等放量上攻,带领大盘展开一波强力反弹,一度大涨近百点,形态上走出带下影的中阳线。指标股的集体走强,机构席位在大跌期间出现的净流入都为市场触底增加了砝码,但是不确定因素仍然存在,投资者可以谨慎等待市场的进一步明朗化。咨询热线60232026



股民学堂(四十五)

学会设立止盈点

止盈点和止损点的设置对非职业股民来说很重要,不少散户会设立止损点,但不会设立止盈点。止损点的设立大家都知道,设定一个固定的亏损率,到达位置时严格执行。但止盈点一般散户都不会设定。为什么说止盈很重要呢?我有个朋友,当年20元买入600826,我告诉他要设立止盈点,26元他没卖,跌到25元时我让他卖,他说我26元没卖,25元更不会卖,到30元再卖。结果呢,16元割肉。如果当时设立了止盈点,这悲剧就能避免。怎样设

止盈点呢?

举个简单的例子,如果你顺应热点10元买入一只股票,涨到11元,如果你设立的止盈点是10.4元,庄家短暂的洗盘一般不会把你洗出去,如果从11元跌回10.4元,你立刻止盈,虽然赚得很少,但减少了盲目性。如果股价涨到12元后,你的止盈点相应提升到11元;股价到了14元,止盈点设置在12.8元……这样的话,无论庄家洗盘或出货,你都能从容地获利出局。

我为股狂

问:8.58元买进民生银行(600016)2000股,现在严重被套,是不是要割肉卖掉?

答:中线看,民生银行还是可以解套的,逢低可以补仓摊低成本。

问:4.32元买进ST东盛(600771)1500股,后市该如何操作?

答:ST东盛基本面太差,近几天连续弱势下行,建议逢高卖掉。

问:我现在想买日照港(600017),是否可以?

答:日照港今年走势一直比较独立,昨天有结束调整重新启动之意,逢低可以吸纳。注册证券分析师 卢培天



问:4.19元买进美达股份(000782)3000股,后市还能否继续持有?
答:从技术上看,美达股份底部逐渐放量,反弹欲望强烈,暂且可以继续持有。

精彩网文

连续三个小阴平台整理,连续三个阴阳脸,市场不堪折磨,人气将近冰点。忽然,周五午后大盘一扫早阳午阴的鬼脸,买盘放量蜂拥而入,来了个盘中大变脸。不是没力道,就待发令枪,市场起飞的发令枪即将扳动扳机了。
股海伯爵

抛开宏观的经济因素不谈,不管是美股这次的强烈反弹、油价的极速回落,还是A股周五午后的绝地反击,假使它们相互独立,也都离不开最基本的哲学因素:物极必反。
图锐

周五下午大盘突然拉升,我在搞不清楚什么原因的情况下,会去追涨吗?当然不会。股市如战场,兵不厌诈的战例很多,难道这次的拉升就不是主力机构的诈术吗?没有较充分的理由,我绝不追涨。
绝不追涨

底部是忍出来的,不让你陷入绝望,主力是不会轻易出手的。而周五就是在所有人悲观失望至极的时候,大盘爆发出惊雷一样的能量。操作中,要密切注意2810点这个位置,如果后市依然无法突破,则应该注意规避大盘继续震荡所带来的风险。
余岳桐

通惠 货·搬家专栏 广告刊登热线:66568866

专业搬钢琴,拆装家具,拆装空调,长短途货运搬家

利 66668855 66662155

二七 69110952 平安 69110953 管城 66238066 66833811

金水 60101199 各区总机 67668981 中原

免费客服电话:8008836093

拆装家具,移修空调,长短途货运

吉利 66669903 68178888 职业搬钢琴

招工司机 67420111 66666662 65999999

军工 各区 10线

大众搬家 60999999 66835700 二 68885959 管城 66250116 七 67625577 区 66353118 68281111 67533118 金水 63818118 中原 60978696 63836633 66316118 63943188 65752118 114查询直转大众搬家

专业拆装 空调家具 免费客服电话:8008836566

利 66665500 66665511

专业搬钢琴,拆装家具,拆装空调,长短途货运24小时服务

天顺 67333333 66667771

67211067 上海 空房保洁 65238888

13673632108 江苏 68855333

郑州 常太昆 66378222

熟仓山 65736333

整军零担天天发车 自备2---20T车辆

63826779 加长货车 康利 68615666

66246077 长短途货运 66666009

大顺 65651818 66666565 61322222 66722222 66668877 66669977 61655555

中国服务业协会常务级单位

星宇 63333331 67422222 67538080 63600086 65953118 63361111 拨114转接星宇搬家

66666010 66666212 66666448 66666216 三人专业搬钢琴

66669893 68737886 拆装家具,移修空调,长短途货运

吉利 66666010 66666212 66666448 66666216

65011111 三人专业搬钢琴

如意 66666660 68888887 移修空调 拆装家具 专业保洁

军★民 作风优良 技术过硬 63607777 63732111 专业搬家 长短途货运

专业搬家 114 转惠民搬家

惠民 66222358 65222999 网址:zzhmbj.com.cn

搬钢琴,大件,厂矿,院校搬迁

利民 68888888 67111111 66666611 63929333 66836587 114转利民搬家

06年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”

吉祥搬家 63388888 63688888 65788888 热线:63831383 67999999 65558888 66310000 66338704 66200777 66665666 66697777 67273888 63957777 63777777 63730222 65591666 63620000 114转吉祥搬家 网址:www.jxbj.com 118114转吉祥搬家